

吳宇 六禮

《熱鬧的茶樓》

這天，我和家人們一起去茶樓吃午飯，在茶樓外已能聽到食客們的說話聲。

遠遠望過去，這間中式茶樓裡邊，大大小小的桌子放滿整個大堂，充滿著食客們如蜜蜂般嗡嗡個不停的說話聲。整間茶樓座無虛席，水洩不通。

在接待處，前台人員忙得不可開交，一會兒要幫食客登記人數，一會兒又要跑去接待客人，氣都沒有時間喘一口。

但是坐在大大小小桌子的食客卻是截然不同，他們人人掛著一張張的笑臉，一會兒談笑風生，暢所欲言；一會兒又津津有味地品嚐佳餚。

另一邊的服務員看著源源不斷的客人如流水般步進茶樓，他們手忙腳亂地推著餐車「衝刺」，把美食送到食客桌上，之後又匆匆把餐車推回原處，就像一個永遠都不會停下旋轉的陀螺一樣，不停工作。

而在外面等待入座的人中又是另一番風景，他們著急地看著顯示牌，不時就問：「到我了嗎？」「怎麼還未到我？」



一有食客出來，他們就會爭先恐後地向接待員查詢。

在茶樓吃飯是我們香港人生活必不可缺的一部分，而且，平時有什麼生活上的壓力，在熱鬧非凡的茶樓裡都會消失殆盡。我們要好好維持這個優良傳統。

李樂謙 六禮

《熱鬧的茶樓》

假日，我和爸爸媽媽一起到茶樓吃飯。我十分期待，因為在茶樓能吃到很多美味佳餚，一想到這些，便令我垂涎欲滴了。

我們剛到，我便聽到人聲鼎沸，看到四處都人山人海。在接待處的職員正處理著每一張訂單，訂單堆積如山，使他忙得不可開交。當我們坐下後，我還看見了不少大大小小的桌子都座無虛席，真熱鬧啊！之後，我和媽媽一起到美食亭拿取美味的點心。但是，美食亭前排了長長的人龍，侍應剛端上一籠香氣撲鼻的點心，就被人拿走了，點心真是供不應求。幸好最後，我們還是拿了七籠點心。

之後，我還看見在茶樓裡的食客有些正在接待處等候，有些正在熱烈地聊天，有些正在品嚐美味的點心。侍應也是很忙碌的，他們一時要替滿桌的客人斟茶，一時幫廚師把豐盛的點心送至美食亭，一時幫客人帶位，好像有無數個分身一樣。

最後，我和家人捧著脹鼓鼓的肚子滿足地走了。經過今天的所見所聞，我覺得茶樓除了有很多美味的佳餚外，

還十分熱鬧呢！難怪人們說，茶樓是熱鬧的「美食天地」。



陳福坤 六禮


《智能機器人的介紹》

現在，人類仍要執行一些具有危險性的工作，例如消防員和警察等。有了智能機器人後，人們就能夠不用做一些高危的工作，例如巡邏或救火救人等。那麼，究竟智能機器人如何協助人類完成危險工作呢？

智能機器人的顏色、外貌特徵和身高都各有不同，而我要介紹的救人機器人和警察機器人，顏色主要是紅、黃、白和黑色，沒有樣子，身高由零點三米至一點七五米。

救火機器人已開始在世界各地使用，可以通過第五代流動通訊技術操控，能夠協助處理大型商業火災、山火、油輪大火等工作，減低消防員需要進出火場而受傷的機會，而且有高清拍攝功能，能讓救援人員看清楚火災現場，以便計劃搜救大計。早前，美國洛杉磯消防局引入一位「新同事」——救火機器人(Thermite Rs3)。另外，在兩年前的巴黎聖母大教堂火災中，一輛名為(Colossus)的救火機器人協助救火，用了約九小時後把大火撲熄，成功保住巴黎聖母院的主體。

警察機器人已在杜拜、中國、美國等國家引入使用。



警察機器人可以用第五代流動通訊設備連接警察系統，實時監察路面狀況，它還搭載了四支廣角高清鏡頭、一支紅外熱成鏡頭和一支變焦高清鏡頭，另外，它還有兩個監控，高度可以升至一點八米高，以上的所有鏡頭和監控都可以三百六十度全景無死角監控，能二十四小時全天候運作。警察機器人也可以代人類警員進外行戶外巡邏，協助警員維持市面秩序，來彌補人手上的不足。在中國，邯鄲市、北京市和上海市都引入了數個警察機器人。

總而言之，智能機器人是人類的好幫手，能幫助警察或消防員等從事具有危險性工作的人員執行任務，減少執行任務時所造成的傷亡，我期望未來智能機器人的功能能夠更完善，從多方面來服務人類。